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2ادرس قابلیة الاشتقاق   على الفترة  
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  ان ھذا الاقتران قابل للاشتقاق عندا الواحد 
s s s w   جد المشتقة الاولى    
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المتوسطة في الفترة  h0ي سرعتھ اللحظیة  عندما   تساوk 2 جد قیمة  h   

 
 سقط جسم من سطح بنایة قانونھ الزمني -١٦ 2 k16 k t وبنفس اللحظة قذف جسم ثان الى
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  بنصف ثانیة جد 

 اوجد سرعة كل من الجسمین عند الارض وارتفاع البنایة
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والمطلوب شكل جدول المشتقة واستنتج النقط 
  الحرجة وفترات التزاید والتناقص والقیم القصوى
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 كل منھا س ثم  أصبحت علبة مفتوحة من الاعلى جد س لیكون حجم العلبة اكبر ما یمكن  
 

٢٥- ][fh 2 مستطیل مرسوم داخل القطع المكافئs4 s w  كما في الشكل    
  



 ٤

  
   fh][اوجد اكبر مساحة للمستطیل 

اوجد مشتق الاقتران وفق التعریف -٢٦ s
s r

s



    على مجالھ 

ادرس جھة تقعر منحني الاقتران  : -٢٧ s
s r

1 s
 وبین ان لا یمتلك أي نقطة حرجة   

 اوجد نھایة الاقتران  -٢٨  
2

1 s 1 s
1 s 3 s R

1 s s s

    
  









    وھي ١  عندما تقترب س من  

٢٩- :   

اوجد
 2

s

1 11
s1 s 

    
   

 

 - د
3

2 s

3 25 s
2 s 

  
  

 
2

5 s
2

s2 s2

25 s4 




 

   اذا كانت - -٣٠
 

2 s

5 s r
9

2 s 

   وكان  s r كثیر حدود جد   
s

s2 s r




  و 

  2

2 s

s2 s r


  

 

٣١- 
s

s 1
s 




      

 w s hf

][



 ٥

0 s
2

s

1 s
s

s
s 1











 
 

اوجد مشتق الاقتران وفق التعریف -٣٢ s
s r

s



    على مجالھ 

  یم القصوى والنقط الحرجة لكل من الاقترانات الاتیة اوجد الق-٣٣
 s s s s r   على الفترة       0   
 1 s
s r

1 s
  وبین ان ھذا الاقتران لا یمتلك قیم محلیة ونقط حرجة  وادرس جھة تقعره    

 اذا كان -٣٤   2 38
s i s s s r

s
   جد     2 i r

    

[wالمشتق  جد -٣٥
s]

   علمنا ان    24 6 r s s2 r w2   2  عند s  

 اذاكان ل  كثیر حدود وكانت -٣٦  
s

5 s g1
2 s 



 جد   

s

5 s g




  
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  والمطلوب 

  ادرس قابلیة اشتقاق الاقتران عند الواحد من الیمین واوجد معادلة المماس في تلك النقطة 
  ادرس تزاید وتناقص الاقتران على مجالھ 

  اوجد ما لھ من قیم محلیة ومطلقة ونقط حرجة 
sتج ان استن 21 s    
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